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Найбільший басейн 
Закарпаття 

Rikka Khust     
      Thermal Resort

Ще рік тому ми писали про комплекс «Rikka Khust» як про 
одних з перших, хто зміг оговтатись після початку війни та 
продовжити функціонувати: волонтерити, будувати та при-
хищати. Ми раді бути з ними знову на зв’язку, щоб гідно 
оцінити те, наскільки масштабними кроками команда ком-
плексу рухається вперед.

Сьогодні «Rikka Khust Thermal Resort» улюблене місце для 
відпочинку і занять спортом як для місцевих, так і гостей Закар-
паття. Цього літа вони з гордістю представили нову локацію — 
розкішний різнорівневий мінеральний басейн площею 1320 м2, 
який став гордістю комплекса і найбільшим відкритим басейном За-
карпаття.

Басейн обладнаний барною зоною і наповнений мінеральною во-
дою, яку добувають з власної свердловини глибиною в 340 метрів. 
Але його справжнє серце — це відокремлена спортивна зона, яка 
містить 4 доріжки на 25 метрів для професійного плавання. 

Цікаво, що ще п’ять років тому на цьому місці були лише чагарни-
ки та старий занедбаний басейн, який роками не використовувався 
і до того моменту перетворився на руїни. Андрій Штефуца, відомий 
англійський фотограф українського походження, кілька років тому 
встиг зафільмувати це місце. Його фото ви можете бачити праворуч.

Є певний символізм в тому, що на місці старого і непридатного 
до життя побудоване нове, сучасне, здатне плекати нові покоління 
спортсменів та дарувати радість дітям. Вже зараз плавці Закарпаття 
активно використовують цей басейн для регулярних занять плаван-
ням і вдосконалення професійних навичок. На наступній сторінці 
фото, як це місце виглядає зараз.
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Крім релаксу і спокійного дозвілля, на території басейну діють такі 
послуги:
• Індивідуальні заняття з плавання для дорослих та дітей: професійні тре-

нери допомагають покращити навички плавання або навчають цього з 
нуля.

• Групові заняття з плавання для дітей: діти можуть весело й ефектив-
но навчатися плавати разом з друзями під керівництвом досвідчених 
інструкторів.

• Малючкове плавання: найменші дітки можуть отримати свої перші 
приємні враження від води в безпечному середовищі під пильним на-
глядом тренера.

• Плавання для дітей з особливими потребами (гідрореабілітація): 
сертифікований тренер надає послуги з гідрореабілітації, що сприяє 
розвитку та релаксації дітей з різними особливостями роботи нервової 
системи.

• Аквааеробіка: можливість для дорослих додати трохи руху у своє життя 
під керівництвом  професійних інструкторів.



12



13



14



15



16



17



18



19



20


